

- **На вниманието на:** Георги Георгиев :
- Председател на Столичния общински съвет

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От: Живко Палачоров

Електронен адрес:

Относно: Обществени консултации по Доклад с рег. № СОА21-ВК66-10032-(18)/12.01.2023 г. относно приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда и условията за пътуване с обществения градски транспорт на територията на Столична община

Допълнение към: Вх.№:43460/СОА23 – КЦ01- 2489/16.01.2023 г.

Уважаеми г – н Председател,

Правя следното предложение по отношение реда и условията за издаване на преференциална абонаментна карта за лица с трайни увреждания от 50% и над 50% с валидни ЕР издадени от ТЕЛК или НЕЛК.

- Да отпадне изискването при кандидатстване за издаване на преференциална карта за пътуване в градския транспорт и или друг вид превозен документ –;ЛИЦЕТО КОЕТО КАНДИДАСТВА ДА ПРЕДСТАВЯ ВАЛИДНО ПЕНСИОННО РЕШЕНИЕ;
- Мотиви: Едно лице ,което е с установено трайно увреждане и е на 18 години и независимо дали все още е в ученическа възраст или не е невъзможно да представи каквото и да е било валидно пенсионно решение, защото ако същото лице няма минимум една година действителен трудов стаж – няма как на същото лице да му бъде изплащано каквото и да е било обезщетение за временна нетрудоспособност. Тогава същото това лице, което законово заради недомислиците е останало без подкрепа от държавата има само една единствена възможност, която му се полага по чл.9 от ЗСП и месечната сума за това лице е приблизително около размера на социалната пенсия или това лице с трайно увреждане остава да живее с около 100 лева на месец. Този пример и допълва предложението ми за определяне на единна ценова политика за всички хора с трайни уврежданията от 6 лева на месец независимо степента на увреждане и от определеният им процент на трудоспособност и нетрудоспособност.
- Вярвам, че предложението ми ще намери своето място при предстоящите промени, които предстоят да бъдат разгледани и гласувани от СОС и нека когато се обсъждат се

вземе предвид че хората с по – нисък процент на инвалидност живеят с доход – значително по – нисък от размера на прага на бедността при условията на висока инфлация в това число и на цените на лекарствата от които имат ежедневна нужда и като се теглят чертата на месечният бюджет в това число и на хора с прекратени пенсии заради голямото забавяне от страна на ТЕЛК са на лице и случаи при които има хора, които нямат и 6 лева за карта, а камо ли да могат да отделят сумата от 20 лева.

Изготвил допълнение

Живко Палачоров

19.01.2023 г.

Гр.София